

每月收銀七毫五半  
英金九元七毫五半  
年五元三個月二元  
七五一年一元中國  
及外國每年收英金  
空國定額不奉呈  
十二元除禮拜日外  
皆按日呈閱無論取  
閱久暫報資均先惠

# TAI HON KONG Bo LTD.

THE CHINESE TIMES

PUBLISHED DAILY EXCEPT SUNDAY, AT

443-445 CARRALL STREET

VANCOUVER, B. C.

Volume 18, No. 71  
Twelve Six-column  
Pages  
\$9.75 Per Year

ENTERED AT THE POST OFFICE AT VANCOUVER, B. C. AS SECOND CLASS MATTER

Phone Seymour 7092 (THURSDAY, October 20 1921) P. O. Box 260

中華民國拾年十月式拾號

# 大漢公報

夏歷歲次辛酉年九月廿一

專載

駐雲葉領事辦排亞會之論調

前續

至於我華人在此當農業，向為加入所喜悅，誠以華人勤於操作，諸種種植，且收土價較之白人極廉，近接回國兵士來函，求我代擇一地，與之合力種植，又據太陽報載稱，政府撥出公地若干英畝，給予回兵種植，瞻賚與華人云云，華人在此充當農功，甚有裨於加省，可知惟回兵未諳耕種之法，常約華人合夥，不然則將此地賣與華人云云，華人在此充當農功，甚有裨於加省，可知

足，去年歲首，始有薯仔出口，美國販運家云，在加美界線地面，薯仔之輸出，以坎境之所產為多，近兩年輸

出之薯仔，百分中加屬着六十五分，華人之種植，大有裨於坎人者，更可知矣，如在河邊，蝦蟹或釣魚，或加入向

未，此法，有華種老土，今年六十一歲，他於加屬之風土人情，無不熟悉，曾對我稱說，余觀世人之能忍耐者，莫如華人，自我華人來加，加入地主之園，我華人亦極灰心，制

論中，尚顧出有華人不可棄置之處，九月廿六號登載本

埠世界報，自認華人與白人同化，又云，全加農業，未

據特別董事員報告于城埠省政府，極言回兵弊病，然據制氏言

給巴氏所發言論，其憎惡我華人已達極點，然據制氏言

人，其始一二回兵，倡為此說，繼則無知者隨附和，近

夫既知其弊病，則倡為排亞之說者，實為不當，有知者

已將物價逐暫低減，惟有零沽商，未見將價格稍下，多以

沽商與市民關係極大，今收價仍前如此，市民奚堪，近

國僅取二元三毫五仙，況美國之魚油，來自英國，吾在大

比加屬尤重，去華薯仔每噸價銀一百元十五元，吾在大

非無所見而云然，吾在雲埠買牛肉汁十二磅，共銀二拾

二元，越一星期吾往舍路埠，在舍路亦買十二磅，僅取

價十一元，又在雲埠買魚油一磅，價銀二元五毫，在美

國僅取二元三毫五仙，況美國之魚油，來自英國，吾在大

比加屬尤重，去華薯仔每噸價銀一百元十五元，吾在大

非無所見而云然，吾在雲埠買牛肉汁十二磅，共銀二拾

二元，越一星期吾往舍路埠，在舍路亦買十二磅，僅取

</div